
MUNICIPAL DE ITUIUTABA  

COMPROMISSO COM 0 CIDADÃO 

ATA N° 06/2020 - REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA IV SESSÃO DO 1° PERÍODO LEGISLATIVO DE 30 
DE MARCO DE 2020 

Ata da Reunido Extraordinária da Câmara Municipal de 
Vereadores de Ituiutaba, realizada no dia 30 de março as 18 horas, 
na Sala de Sessões, na Praça Cônego Angelo, junto ao Prédio da 
Prefeitura Municipal. 

Presidente: vereador Francisco Tomaz de Oliveira Filho 
10 Secretário: vereador André Luis Nascimento Vilela 

As 19hrs, procedida à chamada, e foi constatada a presença de todos os vereadores. Havendo o quórum legal foi aberta a 
reunião. 
- Correspondências Recebidas. 
-Proposições Recebidas: - Não Houve. 
- Pareceres das Comissões Permanentes: - Não Houve. 
-Matérias submetidas ao único turno de discussão e votação, aprovadas por unanimidade e dadas à sanção:  - Não 
Houve. 
-Matérias submetidas ao primeiro turno de discussão e votação e dadas à ordem do dia da próxima reunião, para 
segunda deliberação:  - Não Houve. 
-Matérias submetidas ao segundo turno de discussão e votação:  Projeto de Resolução CM/01/2020, de autoria da 
Mesa Diretora, que fica revogada a verba indenizatória dos Vereadores e os recursos serão destinados para a saúde 
pública municipal na implantação de medidas de combate ao Coronavirus (Covid19). APROVADO POR 16 VOTOS 
FAVORÁVEIS. 
-Projetos com pareceres à redação final:  - Não Houve. 
-Requerimentos deliberados pela Presidência:  - Não Houve. 
-Requerimentos submetidos à discussão e votação (Votação Simbólica com Registro do Painel Eletrônico):  - Não 
Houve. 
-Indicações submetidas individualizadas e sucessivamente a turno único de discussão e votação, aprovadas, 
rejeitadas ou retiradas de votação, ao Prefeito de Ituiutaba (Votação Simbólica com Registro do Painel 
Eletrônico): - Não Houve. 
-Moções deferidas pela Presidência: - Não Houve. 

PALAVRA FRANCA 

-Oradores Inscritos.  
Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou encerra 	 também à próxima reunido 
ordinária. Do que, para constar, lavrou-se a presente ata. Eut/ 	.. 	. .... 	Secretário, a subscrevi e 
assino-a. 
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